

## 省政府办公厅出台29项措施促进明年经济发展

## 出门旅游结婚办酒都有望办贷款

明年江苏省将加大信贷投入,支持中小企业、外贸企业、房地产等健康发展。根据国务院的“金融国九条”及其细化措施,昨日,省政府办公厅出台了《关于当前金融促进经济发展的若干意见》,通过29项具体措施来刺激地方经济发展。

## 发放贷款 要避免“一刀切”

今年下半年以来,人民币贷款投放逐步加快,截至12月20日,江苏省贷款已经新增3900多亿元,改变了今年上半年江苏省贷款投放持续少增加的情况。特别是四季度以来,贷款投放明显加快,中小企业贷款和农业贷款增长均超过了各项贷款平均增长水平。那么在经济形势受到严峻挑战的明年,江苏省信贷投放总量会怎样呢?昨天江苏省

出台的金融促进经济发展意见中第一条就提出,明年要保持信贷总量较快增长。

中国人民银行南京分行副行长李文森称,明年年末全省贷款余额争取突破3万亿,明年贷款新增量应该不会低于今年,而且各项贷款增幅要高于全国平均水平2-3个百分点。

对于明年增加的信贷总额,江苏省政府副秘书长、省政府金融办主任汪泉称,金融机构要坚持支持符合国家产业政策的行业加快发展。对限制类行业中的技术先进、产品适销对路、经济效益较好的企业,也要积极支持,避免按产业和行业实行“一刀切”。

## “二套房贷政策” 由各银行制定细则

昨天江苏省出台的意见中,也明确要求金融机构要支

持房地产健康发展。要加大对廉租房、经济适用房、普通商品房、旧城改造以及农村集中居住地建设的信贷支持。而且在风险可控的前提下,适当增加对房地产开发企业的信贷支持。

对已贷款购买一套住房但人均面积低于当地平均水平、再申请购买第二套普通自住房的居民,比照实行首次贷款购买普通自住房的优惠政策。

对于二套以上住房,究竟执行什么样的优惠政策,昨天江苏银监局副局长黄世安表示,国九条已经说得很清楚了,对其他贷款购买第二套及以上住房的,贷款利率等由商业银行在基准利率基础上按风险合理确定,由各家银行自己制定细则。

多位业内人士预测,如果银监会这次不再强调原来二套房的政策,那么就意味着

二套房对首付、利率政策限制取消。

## 春节前增加100亿 中小企业担保贷款

在今天的经济寒潮中,受挫最大的无疑是数量众多的中小企业和外贸出口企业。为了给这些企业重新注入活力,江苏将通过建立中小企业信贷审批机制、风险定价机制、激励约束机制,推广“阳光信贷”工程,确保中小企业贷款增长水平不低于各项贷款的平均增长水平。省政府金融办主任汪泉透露,目前江苏将抓紧实施“百亿元中小企业担保贷款项目”,确保在2009年春节前全省增加100亿元的中小企业担保贷款。

## 出门旅游、结婚办酒 今后有望贷款消费

如今大家都把扩大内需

放在嘴上,可怎么才能扩大消费?汪泉昨天提出,各金融机构要根据不同消费阶段特点,开发出多样化的消费信贷产品,在继续发展住房、汽车等主导消费信贷产品的同时,努力拓展旅游、婚庆、非义务教育、耐用消费品和信用卡消费等领域的消费信贷业务。这意味着,今后市民出门旅游、结婚办酒都可能享受到贷款消费。

不过,也有人提出信用卡消费是否会产生风险的问题。对此,李文森介绍说,目前国内个人征信系统已经比较成熟,只要与银行有过任何往来,都会在数据库中有记录,目前该数据库已经成为全世界最大的数据库,同时国内各商业银行也都有自己内部的控制手段,两者都可以对防止风险起到必要的作用。

快报记者 都怡文 王海燕

## 苦命妈妈决定 放弃求生希望

快报讯(记者周青)昨天,快报记者接到安徽省立医院工作人员打来的电话,告诉快报记者宋士美同胞小弟弟骨髓配型检查又不成功。至此,快报连续报道的《姨妈你在哪里?救妈妈一命吧》当事人——苦命妈妈宋士美的希望再一次破灭。同时,宋士美告诉快报记者,她将放弃求生的希望,静静地等待生命的结束。

昨天下午,快报记者接到安徽省立医院化验室工作人员的电话。据化验室工作人员介绍,原本上周五出来的化验报告,由于其他特殊原因拖至昨天上午才出来,按照院长的指示,他在第一时间把化验结果告诉快报记者:这次检查结果还是和宋士美同胞姐姐的检查一样,血型相同,基因不同。面对这样的结果,作为医务工作者也感到无奈。

当宋士美在电话中得知骨髓配型检查结果后,久久说不出话来。过了老半天,她才用忧伤的语气告诉记者,这可能就是一种命吧!谁也怪不了,毕竟大家都尽力了。她接着又介绍道,从上次小弟弟到医院进行骨髓配型检查开始,自己感觉已经明显不行了,身体状况也越来越差,吃饭也是一天比一天少了,她表示将放弃求生的希望,静静地等待生命的结束。

面对这样的结果,宋士美的丈夫、父母和姐姐都很失望,对于继续治疗他们也不抱任何的希望,毕竟家里太穷了。对于宋士美还有一个大弟弟能否做骨髓配型时,宋士美的家人都表示大弟弟根本没有办法做,因为他曾经患过肺结核,不适合做骨髓移植。

苦命妈妈宋士美的命运如何,快报将继续关注。

《姨妈你在哪里?救妈妈一命吧》后续报道

## 省政府2008年 新闻发布61次

快报讯(记者都怡文)“还有一个星期,我们就将告别非同寻常、令人难忘的2008年,跨进充满挑战和希望的2009年。”在昨天召开的省政府新闻发布会上,新闻发言人肖泉说,“新年到来之际,我祝大家平安快乐,万事如意!”

2008年,江苏省政府进行了61次新闻发布活动,其中召开新闻发布会23场,书面发布35次,其他形式的发布3次,每一次发布的内容无不围绕老百姓最关心的问题。肖泉说,2008年省政府新闻发布工作在省委省政府领导的关心支持下,在相关厅局部门的配合下,取得了较快的发展,在围绕中心、服务大局、引导舆论、促进发展、应对重大突发事件、维护稳定方面发挥了积极作用。

## 女友要分手 他迁怒杀了女友“闺蜜”

明明是自己好逸恶劳不好好过日子,这才引来女友的反感导致分手,但21岁的赵小良却在夜里,偷偷潜入女友的闺蜜薛梅家,疯狂地将薛梅杀害……

## DNA锁定真凶

2008年11月18日上午,薛英和朋友到妹妹薛梅居住的出租屋,寻找已经几天没有联系上的妹妹。就在两人准备离开时,薛英低头望了一眼床下面,这一望顿时让她毛骨悚然,原来是一双脚藏在床底下。

接到报案后,警方迅速赶往现场——这个被藏在床底下的人正是薛英的妹妹薛梅,法医很快将死者的指甲提取物,经输入DNA数据库比对,发现与薛梅邻居赵小良的DNA一致。

据知情者透露,赵小良的女友和薛梅是好朋友,三个人

也经常在一起玩,感情非常好,究竟是什么原因让赵小良下此毒手?

在警方的强大攻势下,赵小良交代杀害薛梅的事实,并说出了杀害她的真正原因:“我怀疑薛梅挑拨我女朋友和我分手”。

## 女友出走他发狂

现年21岁的赵小良出生于江苏省沭阳县的一个农村家庭。2003年,念初一的他便辍学在家,那年他正好16岁。2005年2月,他因涉嫌抢劫被法院判处有期徒刑三年,于2007年4月20日减刑提前释放。

出狱之后,父母为他开了个不锈钢装潢店。做了小老板的他很快通过朋友介绍了与其同岁的女友张丽丽,两人在2008年正月举行了订婚仪式。

由于经济不景气,加之经营不善,今年8月份,两人不得已将店转给了他人。后来,在张丽丽好姐妹薛梅的介绍下,两人在薛梅租住的出租屋里租了一个一室一厅的房子,与薛梅对门住了下来。

没有了收入来源,张丽丽便出去工作,而赵小良则天天在家无所事事,每天看电视混日子。时间一长,张丽丽渐渐产生了离开他的想法。

11月13日晚上10点钟,住在对门的薛梅来喊张丽丽去她家有话要说,张丽丽在薛梅家呆了10分钟后便回来了。看着女友从薛梅家出来后表情怪怪的,赵小良怀疑“肯定是去讲顾风的事去了!”顾风是张丽丽的前男友。

第二天一早,张丽丽留下一张纸条:老公,对不起我走了,你也不要再找我了,我对

不起你。

下午,赵小良看到纸条之后,火冒三丈。估计一定是薛梅叫张丽丽去找前男友顾风了,他怒不可遏。

## 怒杀“挑拨者”

当晚大约8点50分左右,薛梅回家后防盗门没关,赵小良很顺利地进入薛梅屋里。

他当下伸手打她,薛梅不断反抗,赵小良在一怒之下就使劲掐住她的脖子,边掐边说:“叫你多嘴”,掐了大约有两分钟薛梅便不动了。此时的赵小良又惊又怕,顺手拿起电视机边上的花瓶往她头上砸了三下,薛梅死了。

近日,赵小良因涉嫌故意杀人罪已被东海县检察院批准逮捕。(文中人物化名)

通讯员 孙召军 王少军 记者 李梦雅

## 海拔8.9米, 已是世界的高度

南京,平均海拔8.9米。

银都广告扎根于此经营十四年,以专业的精神不断追求卓越,迅速成长为江苏首屈一指的全国知名广告公司。2008年营业额超6亿,跻身中国本土广告综合实力前五强,更与全球顶尖传播机构奥美集团携手合作,共享国际专业经验。

站在巨人的肩上放眼未来,海拔8.9米,同样可以是世界的高度。

银都广告官方网站: www.yinduad.com

## 创作部

创意副总监: 1名  
美术指导: 2名  
资深文案: 4名  
资深设计: 4名

## 客户部

客户总监: 1名  
高级品牌经理: 2名  
品牌经理: 6名

## 策略部

品牌策略: 4名  
市场调研: 2名

## 媒介部

媒介策划: 4名  
媒介执行: 4名

## 人力资源部

人力资源总监: 1名  
网络管理员: 2名

## 通信杂志

主编: 1名  
采编: 4名

## 户外活动部

户外媒体推广: 2名  
户外制作: 2名  
户外活动推广: 4名

## 盘龙传媒

客户经理: 3名  
媒介执行: 4名